



一句平淡如水的问候,很轻;一声平常如纸的祝福,很真。人生的意义在追求中体现,在奋斗中闪光,只有不懈追求经历奋斗的艰苦,才会拥有成功的喜悦。

锣鼓喧天鞭炮鸣,举国欢庆迎鸡年;男女老少穿新衣,欢欢喜喜过大年。一丝真诚胜过千两黄金,一丝温暖能抵万里寒霜,一声问候送来温馨甜蜜。

在此,《郑州晚报·新郑时报》联合新郑部分优秀企业代表向新郑市读者朋友们致以真诚的感谢和问候:祝大家新年快乐!

一路(16)拼搏 一起(17)前行 鸡年送祝福 新年行大运

新郑浩创地产 总裁 刘鹏飞



丁帘卷雨绕春意,酉酒盈杯祝丰年。值此辞旧迎新之际,我谨代表浩创集团向全市人民致以最诚挚的问候和新年祝福!并向长期以来关心、支持浩创事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

2017年,浩创集团将继续坚守诚信为本,创新为魂的核心价值观,以成为中原城镇化建设的领跑者为愿景,以让业主住上满意的房子为目标,努力为客户打造精品住宅为使命,继续深耕新郑,展望全国,谱写新的篇章。

新郑市翠谷农业公园 负责人 陈彦峰



我是一名80后创业者,创业项目位于新郑市郭店镇,是一个致力于生态养殖、瓜果采摘、生态体验、餐饮休闲为一体的农业生态旅游观光园。历经创业的艰辛,我成熟了,也爱上了自己“新农人”的身份。春节期间欢迎新郑市及周边市民前来翠谷农业公园游玩。在此,我代表全体员工祝大家新年快乐、万事顺心。

新郑市通达汽车销售有限公司 总经理 马志轩



寒冬辞旧岁,佳气迎新春。不知不觉又到了新年,又到了辞旧迎新的时刻,当此岁末春初之际,我们不仅要盘点过去,更要展望未来,旧的一年已经满载着收获远去,而新的一年也即将饱含着希望走来。在此,我祝愿国家安定、社会繁荣、人人安居乐业、家家团圆美满。让我们一起带着对未来的希望,迎接美好的明天。

新郑妇产医院 院长 荣雪香



崭新的2017年已来到,首先感谢所有关心、支持我院建设与发展的各界朋友,我院将一如既往地保障医疗安全的前提下,为新郑百姓提供更加舒适、便捷、人文关怀的诊疗环境及流程,为新郑女性朋友健康保驾护航,做强、做精新郑妇产专业第一品牌,特别是“闺蜜医生”将更近距离地与女性朋友随时随地沟通。携全体员工恭祝:新郑市人民新春快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!

新郑正赢石化 董事长 申丽君



展望2017,我们坚信:新的一年,新的希冀、新的耕耘,通过全体员工的共同努力,公司一定能实现新的飞跃、新的辉煌!古人云,“器大者声必阔,志高者意必远”。让我们在新的一年里团结一心,同心同德,勇于开拓,奋发有为,共同谱写创建高水平、有特色的新篇章,共同开创更为辉煌灿烂的明天!

值此新年来临之际,我谨代表公司,向所有员工以及全体市民致以新年的问候和美好的祝愿!衷心祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、学习进步!

郑州市伟之佳汽车销售有限公司 董事长 刘二伟



未鸡声声喜报,吉祥鸡年来报到。伟之佳汽车城全体员工感谢全市人民一直以来的支持与信任,新年新气象,祝全市人民在新的一年里身体健康,万事如意。收获来自耕耘,实干成就伟业。在新的一年里,伟之佳汽车城将继续秉承服务、奉献、回报社会的理念,以坚定的信心、务实的作风,抢抓机遇、开拓进取,助推新郑经济腾飞,共谱新郑跨越发展的新篇章!

新郑市正蒙早教 园长 岳蕾



今年好时辰,群鸡来报喜;春伊花复开,君亦临其境。新年新气象,祝愿全天下所有的宝宝都能享受到更完善的早期教育,拥有更健康的体魄,带着更聪明的大脑度过更美好的童年,走向更美好的明天!

河南正之源农业科技有限公司 总经理 乔丽霞



年是一颗颗甜蜜的糖果,年是一朵朵缤纷的烟火,年是我们与父母团圆的时刻,年是我们对家庭的难舍难割。又逢新年,祝福您和家人幸福安康岁岁年年!我公司成立于2014年6月,拥有土地1000余亩,主要从事大樱桃新品种的引进、种植、培育、加工、销售、采摘观光,果品储存及深加工,高新农业技术开发、培训和管理等。公司和河南农业大学、中国农业科学院郑州果树研究所建立了产、学、研合作关系。2017年大樱桃销售量预计可达1500吨,产值4500万元。祝福公司员工新的一年工作顺利,阖家幸福!祝愿公司新年新气象,2017年实现新突破!也祝福全体新郑人幸福、安康!